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Анотація 
Стаття присвячена аналізу реформування Збройних сил України за стандартами НАТО та визначенню 

ключових її факторів. 
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Abstract 
The article is devoted to the analysis of the reform of the Armed Forces of Ukraine according to NATO standards 

and the definition of its key factors. Keywords: Armed Forces of Ukraine, NATO standards, reformation. 
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Вступ 
Протягом конфлікту України з Росією було доведено, що Збройні сили України сучасним вимогам 

не відповідають. В першому пункті угоди, яка підписана 21 листопада 2014 року зазначається 
«Реформа системи національної оборони та безпеки», метою якої є набути членства в НАТО. В 2015 
році був підписаний указ «Стратегія національної оборони та безпеки». Її ціль – формування умов для 
вступу в Альянс та забезпечення інтеграції України в ЄС. Оскільки НАТО являється великим 
військово-політичним об’єднанням і розуміється на сучасних реаліях, організація намагається 
підлаштовувати власні збройні сили під загрози сьогодення. Вважається, що реформування ЗСУ за 
стандартами НАТО є правильним рішенням, оскільки члени-країни збагаченні великим досвідом в 
сучасний бойових діях [2, с. 142-146]. 

 
Основна частина 

Реформування збройних сил України відповідно до стандартів НАТО – це складний і безперервний 
процес, який включає безліч різних аспектів, до якого входять зміни у військовій доктрині, навчанні, 
оснащенні та організації. Кінцева мета цієї реформи –  дозволити українським збройним силам 
ефективно діяти разом із силами НАТО в різних сценаріях, а також підвищити їхню здатність захищати 
країну від зовнішніх загроз. Це також допомагає Україні розвивати тісніші стосунки з країнами 
Альянсу та отримати можливість приєднатися до організації у майбутньому [1] 

Деякі із ключових напрямів реформи українських збройних сил включають: 

1. Командування. Воно включає прийняття стандартних процедур і структур НАТО для планування 
та проведення військових операцій. Україна працює над підвищенням здатності свого військового 
керівництва приймати своєчасні рішення на основі точної розвідувальної інформації та ефективно 
координувати операції. 

2. Навчання. Для підвищення ефективності збройних сил Україна працює над підвищенням 
кваліфікації і знань своїх солдатів та офіцерів. Даний аспект включає поліпшення мовних навичок і 
посилення уваги до технічної та спеціалізованої підготовки. 

3. Військова доктрина: Україна переглядає свою військову доктрину, щоб відобразити стратегічні 
цілі країни та привести її у відповідність до принципів НАТО. Це передбачає наголос на важливості 
спільних операцій, оперативної сумісності з іншими країнами Альянсу та використання сучасних 
технологій. 

4. Оборонні закупівлі: Україна має інвестувати у нову військову техніку та обладнання, щоб 
відповідати стандартам НАТО, включаючи модернізацію існуючого парку танків і літаків. Це 
передбачає зосередження уваги на придбанні сучасних систем озброєння західного виробництва, а 



також інвестування у дослідження та розробки для покращення власної оборонної промисловості 
країни. 

5. Управління. Україна працює над модернізацією своїх систем управління військовослужбовців, у 
тому числі над удосконаленням практики найму, покращенням підготовки солдатів та покращенням 
умов їх життя. Також цей напрям включає поліпшення медичного обслуговування, житла та інших 
пільг для військовослужбовців та їх сімей [3, с. 62-66]. 

Загалом процес реформування збройних сил України відповідно до стандартів НАТО є 
довгостроковим та складним процесом, який вимагає постійної прихильності з боку українського 
уряду та військового керівництва, а також підтримки з боку НАТО та інших міжнародних партнерів. 
Проте переваги цих зусиль щодо реформування є значними як для здатності України захистити себе, 
так і для її ширшої інтеграції у міжнародне співтовариство. 

 
Висновки 

В цілому реформування Збройних сил України відповідно до стандартів НАТО є важливим кроком 
щодо підвищення військового потенціалу країни та забезпечення безпеки її громадян.  

Реформування Збройних Сил України отримало великий успіх. В останні роки армія стала більш 
професійною, краще оснащеною та ефективнішою. Внаслідок цього обороноздатність України значно 
посилилась і країна тепер має більше можливостей для захисту свого суверенітету та територіальної 
цілісності. 
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